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	CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXO GUANDU-ES	

ATA DE Nº 006/2019

Ata da Reunião Ordinária, realizada no dia vinte e cinco de Março de dois mil e dezenove, precisamente às dezoito horas, na Avenida Carlos de Medeiros, nº231, no salão das sessões desta Egrégia Câmara Municipal de Baixo Guandu, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Wilton Minarini de Souza Filho, a Ilma. Senhora Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Celma Côrtes Bussular procedeu à chamada dos Senhores (as) Vereadores (as) para efeito de quórum, responderam-na os seguintes Edis: Aguinaldo da Penha, Celma Côrtes Bussular, Elias Fernando Mendes de Araújo, Esmar da Vitória Costa, Geraldo Boone, José Carlos Vieira, Paulo César da Fonseca, Romilson Araujo Ferreira, Sebastião Batista de Araújo, Sueli Alves Teodoro, Valmir Estevão Mota, Varli Queiróz, Wilton Minarini de Souza Filho. Havendo número legal de Vereadores (as), conforme dispõe o artigo sessenta e dois, parágrafo quinto, do Regimento Interno, o Excelentíssimo Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando os presentes a se colocarem de pé para a leitura de um texto Bíblico, feita pela vereadora Sueli Alves Teodoro. Prosseguindo com os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou em apreciação dos Nobres Vereadores (as), a ata de nº 005/2019, a mesma foi aprovada por unanimidade de votos, e será pela Mesa Diretora assinada e encaminhada à secretaria para os procedimentos formais.  O Excelentíssimo Senhor Presidente, solicitou a Ilma. Senhora Secretária proceder com a LEITURA DO EXPEDIENTE DO DIA, que se compôs das seguintes proposições: Serviço Autônomo de água e Esgoto (SAAE), encaminha através do ofício 023/2019, processo 240/2019 desta casa legislativa cópia dos exames bacteriológicos realizados na água distribuída no mês de Janeiro de 2019. PEDIDO DE PROVIDENCIA 010/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providências no sentido de ordenar a sinalização dos Quebra-Molas (lombada), dispostos na Rua Álvares Nunes Ferreira, situada no Bairro Vila Kennedy, neste município de Baixo Guandu /ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 011/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providência no sentido de ordenar a doação de Capas Protetoras para os Tablets oferecidos as Agentes de Saúde que atuam neste Município de Baixo Guandu /ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 012/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer a construção de lombadas quebra-molas, na av. Rio Doce, nas proximidades do mergulhão e capotaria do José Acácio, situada no Bairro, Centro, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 013/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer a construção de lombadas quebra-molas, na rua Fritz Von Lutzow, nas proximidades da intercessão desta com a rua Judite Leão Castelo Ribeiro, centro, neste Município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 010/2019 – ESMAR DA VITÓRIA COSTA – Requer que seja realizada o conserto do calçamento da rua Carlos Fick Neto, Bairro Operário, nesta cidade. PEDIDO DE PROVIDENCIA 010/2019 – GERALDO BOONE – Requer o patrolamento de todas as estradas da região do Queixada, Córrego Correio, Queixadinha, Goiabal, Milagrosa, Bom Fim, Pinga Fogo, Boa Vista, Brejauba, Água Limpa, neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 011/2019 – GERALDO BOONE – Requer o término das obras do campo de futebol do Queixada, neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 003/2019 – CÉSAR DRAGÃO – Requer que seja consertado e tampado o bueiro localizado na entrada do bairro Valparaiso (em frente a borracharia do Mazinho), neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 057/2019 – ROMILSON ARAUJO FERREIRA – Requer providências no que tange, que seja refeita a pintura de carga e descarga, em frente a banca do Joãozinho, na Av. Carlos de Medeiros, e demais marcações existentes no centro desta cidade de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 058/2019 – ROMILSON ARAUJO FERREIRA – Requer providências no que tange, o conserto do bueiro no Córrego do Jaó, Vila Nova do Bananal, em frente à casa da Sr.ª. Ivanir Wagner, neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 059/2019 – ROMILSON ARAUJO FERREIRA – Requer providências no que tange o conserto do calçamento na Rua Gustavo Piske, próximo a balança, bairro Valparaiso, neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 060/2019 – ROMILSON ARAUJO FERREIRA – Requer providências no que tange, o conserto do calçamento na rua Recanto dos Pássaros, próximo à casa do Camilo Dariva, bairro Valparaiso, neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 013/2019 – SUELI ALVES TEODORO – Requer a construção de pistas de patins e skates, para garantir mais segurança aos praticantes e incentivá-los. ANTE PROJETO DE LEI 002/2019 – CÉSAR DRAGÃO E ROMILSON ARAÚJO FERREIRA – Dispõe sobre possibilitar o acesso de pessoas com deficiências ou mobilidades reduzidas em todos os prédios públicos próprios e alugados, onde funcionem órgãos de administração direta e indiretamente em Baixo Guandu /ES e dá outras providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2019 – WILTON MINARINI DE SOUZA FILHO – Institui e regulamenta o funcionamento da Sala da Comunidade, na Câmara Municipal de Baixo Guandu /ES. Ao término da leitura, o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou o EXPEDIENTE DO DIA em discussão dos Senhores Vereadores(as) e em conformidade com a resolução 108/2012 fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Celma Côrtes Bussular, Romilson Araujo Ferreira, Sueli Alves Teodoro, Esmar da Vitória Costa, Wilton Minarini de Souza Filho, Geraldo Boone, Paulo César da Fonseca. LEITURA DA ORDEM DO DIA, que se compôs das seguintes proposições: PEDIDO DE PROVIDENCIA 010/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providências no sentido de ordenar a sinalização dos Quebra-Molas (lombada), dispostos na Rua Álvares Nunes Ferreira, situada no Bairro Vila Kennedy, neste município de Baixo Guandu /ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 011/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer providência no sentido de ordenar a doação de Capas Protetoras para os Tablets oferecidos as Agentes de Saúde que atuam neste Município de Baixo Guandu /ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 012/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer a construção de lombadas quebra-molas, na av. Rio Doce, nas proximidades do mergulhão e capotaria do José Acácio, situada no Bairro, Centro, neste município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 013/2019 – AGUINALDO DA PENHA – Requer a construção de lombadas quebra-molas, na rua Fritz Von Lutzow, nas proximidades da intercessão desta com a rua Judite Leão Castelo Ribeiro, centro, neste Município. PEDIDO DE PROVIDENCIA 010/2019 – ESMAR DA VITÓRIA COSTA – Requer que seja realizada o conserto do calçamento da rua Carlos Fick Neto, Bairro Operário, nesta cidade. PEDIDO DE PROVIDENCIA 010/2019 – GERALDO BOONE – Requer o patrolamento de todas as estradas da região do Queixada, Córrego Correio, Queixadinha, Goiabal, Milagrosa, Bom Fim, Pinga Fogo, Boa Vista, Brejauba, Água Limpa, neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 011/2019 – GERALDO BOONE – Requer o término das obras do campo de futebol do Queixada, neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 003/2019 – CÉSAR DRAGÃO – Requer que seja consertado e tampado o bueiro localizado na entrada do bairro Valparaiso (em frente a borracharia do Mazinho), neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 057/2019 – ROMILSON ARAUJO FERREIRA – Requer providências no que tange, que seja refeita a pintura de carga e descarga, em frente a banca do Joãozinho, na Av. Carlos de Medeiros, e demais marcações existentes no centro desta cidade de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 058/2019 – ROMILSON ARAUJO FERREIRA – Requer providências no que tange, o conserto do bueiro no Córrego do Jaó, Vila Nova do Bananal, em frente à casa da Sr.ª. Ivanir Wagner, neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 059/2019 – ROMILSON ARAUJO FERREIRA – Requer providências no que tange o conserto do calçamento na Rua Gustavo Piske, próximo a balança, bairro Valparaiso, neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 060/2019 – ROMILSON ARAUJO FERREIRA – Requer providências no que tange, o conserto do calçamento na rua Recanto dos Pássaros, próximo à casa do Camilo Dariva, bairro Valparaiso, neste Município de Baixo Guandu/ES. PEDIDO DE PROVIDENCIA 013/2019 – SUELI ALVES TEODORO – Requer a construção de pistas de patins e skates, para garantir mais segurança aos praticantes e incentivá-los. O Excelentíssimo Senhor Presidente colocou a ORDEM DO DIA EM DISCUSSÃO dos Senhores Vereadores (as), e não houveram inscritos para o uso da mesma. O Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou a Ilma. Senhora Secretária, colher os votos dos Senhores Vereadores (as) em bloco aos pedidos de Providências, constantes na Ordem do Dia. As proposições foram aprovadas por unanimidade de votos. Não havendo mais proposições o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou a palavra franca à disposição dos Nobres Vereadores (as), e fizeram uso da mesma os seguinte vereadores Sebastião Batista Araújo, Esmar da Vitória Costa, Geraldo Boone, Romilson Araújo Ferreira, Celma Côrtes Bussular, Paulo César da Fonseca e Sueli Alves Teodoro. Todas as falas dos Senhores Vereadores (as) estão gravadas na íntegra, conforme áudio. Não havendo mais nenhum escrito e vereador que queira usar a palavra. O Excelentíssimo Senhor Presidente Wilton Minarini de Souza Filho encerrou a Sessão Ordinária e convidou a todos para a próxima Sessão que será no dia 01/04/2019. Eu, Salatiel Dias Bebiano, lavrei a presente Ata que será assinada pela Mesa Diretora após aprovação da mesma.
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